

23岁小伙诊所输液死亡

死者亲属称“因为感冒就医,输液导致过敏”



本报11月18日讯 13日,一名23岁的小伙在城区一家门诊输液时死亡。死者亲属称是因为感冒到诊所输液,一瓶还没输完就出现过敏症状,之后呼吸困难。对此诊所方面未作出回应。具体死因正在调查中。

16日上午,记者接到市民热线后来到了滨州市卫生局,在门口,死者亲属透露,去世的小伙子李小军(化名)今年23岁,惠民县人,13日因为感冒来到黄河二路渤海二十四路附近的康益门诊就诊,“一瓶液体没输完,就出现过敏症状,开始呼吸困难”。诊所工作人员随即拨打了120和110,但不幸的是李小军呼吸和心跳已经停止,最终抢救无效死亡。事发后当地卫生部门以及派出所介入调查,出事的诊所之后随即停止营业。

记者在滨州市卫生局门口见到李小军的亲属时,他们仍处在极度悲痛之中,他的母亲一直哭个不停,他的父亲因为伤心过度被送到医院治疗。“他今年才23岁,去年年底才结婚,他媳妇现在有8个月的身孕,现在他这一走整个家就塌了……”李小军的姑父说,出事当天他是一个人去的诊所,“就是普通的感冒症状,怎么也没想到就这样夺走了他的命”。

出事之后,滨州经济开发区文体卫办公室的相关负责人对此事进行了积极调解,给死者家属写了滨州市医患纠纷调解委员会的地址,让他们到那里解决。

滨州市卫生局相关负责人告诉记者,这件事与卫生局没有直接关系,“这属于医患纠纷,而且滨州经济开发区文体卫办公室的相关负责人也正在处理

此事。”该负责人表示,滨州市去年成立的医患纠纷调解委员会是除了医疗机构和患者之外的第三方机构,专门解决这类问题的。“他们会通过调查后进行调解,争取让双方都满意。”

出事的诊所位于黄河二路渤海二十四路附近路北,名叫康益门诊。出事后,诊所已经关门。滨州市经济开发区文体卫办公室相关负责人表示,该诊所手续齐全,属于正规诊所。“目前双方正在协商此事,协商不成的话就要走法律程序。如果双方提出做医疗事故鉴定,卫生部门会出具医疗事故鉴定委托书,市医学会会组织专家进行尸检,对死者具体的死亡原因进行鉴定,然后才能做最后结论。如果双方对结果不服,可以申请上一级医学会鉴定。” 本报记者

购物中奖,金手镯一折 细细看来,工艺品一个

本报11月18日讯 (记者 张卫建 通讯员 赵璐 王霞) 博兴的马女士在某商场购物时,抽中一等奖,“幸运”用一折优惠购买了一款金镯子。起始马女士还非常兴奋,后来才发现,幸运得来的只是一种“工艺品”。

11月6日,马女士在博兴县城一家商场购买了一件价值600余元的羽绒服,在结账时,收银台赠送了一张抽奖单。刮开后,上面写着“一等奖”。根据活动规则,可以一折购买某指定柜台的黄金饰品。马女士一再向售货员询问是否为真金,售货员的答复是:该品牌正在起步阶段,都是真正免费相送,只需要帮他们打打广告,多和身边的亲朋好友宣传宣传就可以了。马女士这才放心。

经过挑选,马女士花了188元购买了一款原价1888元的18K金镯子。开收据时,细心的马女士看到商品落款为“工艺品”,她表示了怀疑,售货员解释

说:“一折的价格跟黄金实物价值不符,无法走账。”马女士回到家后,还是感觉不放心,便找到几家金店咨询,得到的答复都是不像真金,被骗的嫌疑比较大。思来想去,11月16日,马女士找到博兴县消协投诉。

消协的工作人员找到了该商场,借巡查的名义咨询一折购买黄金的活动,面对执法人员的询问,商场的销售员一口咬定这是工艺品,不是黄金。当马女士拿着“金镯子”出现后,销售员欺骗了马女士,并表示愿意退款。消协表示,该商场的行为涉嫌商业欺诈误导消费者,此案还在进一步的处理中。

据了解,一般“黄金一折送”之类的广告中的产品价格远远低于市场同类产品,超出了正常的价格范围,这些“金饰品”表面含金量普遍极低,有的系薄层镀金,有的根本检测不到金。消费者千万不要贪图小便宜上当受骗。

齐鲁晚报·今日滨州

2013年
全年定价:
180元

家
家有好报
我家爱“齐鲁”

全球日报发行百强榜:
齐鲁晚报位列全球第22位;
全国晚报都市类综合排行榜稳居前三;
连续七年上榜中国最具价值品牌500强;
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、
覆盖面最广的报纸;
领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅。

◆ 订阅热线: 3210010 ◆ 新闻热线: 3211123 ◆ 广告热线: 3262626 ◆ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ◆ <http://www.qjwb.com.cn>

邮局征订热线: 市中:3319543 中心:3365328 市东:3222736 市西:2296196 邹平:4321399 全市邮局各网点均可订阅
博兴:2385310 沾化:7322060 阳信:8214337 惠民:5335366 无棣:6320129